Teda 1

KE(I)AOAAIO ANTIKEIMENO O®YAAO
2 EPTAXIAX
TA BAXIKA 2.17 Kokhog — Kukhkég diokog
IFEQMETPIKA 5
EXHMATA
1. 2XEAIO ANAIITYEHXY ANTIKEIMENOY
1. O dddokmv kanynmg avaeépet chvropa T Pacikn Bewpio mov givor

1. Kokhog
u. Kvkhikodg diokog.
w. Xopon - Té&o.

2. Ymayopevet tnv M; otoug podntég kavel to 1° ToPASEY DL GTOV VKO

3. Ymayopebetr 1o mpotewvdpevoAl Bépa otovg podntég kar tovg {ntd vo to kévovv ota TeTpddid tovg. Zntd to anotéiecpa. ‘Epyetot
£vag padnTe oTov Tivaka Kot TO ETAVEL.

4. Yrayopevet v M, 6toug pofntéc kévet to 2° napadstypa otov mivaio:

5. Ymayopevet to mpotewvopevo A3 Bépa otovg pobntég kou Toug (Nt va 1o kdvouvv ota TeTPddld Tovg. Zntd to amotéhecua. ‘Epyeton
£vog padnmge otov Tivake Kot To ETAVEL

6. Ymayopevel tnv M3 otoug podntég kavel to 30 TOPASEY O GTOV VoKL

7. O dwackdpevog pabnmg emPrémetor omd Tov Kobnynt Kol ovomTOGGEL 6TO TETPASIO TOV TIG EPOTNOELG KoTovonong 3 , 4 Kot
oxoMaleL To amoTEAEGHATA TOV HaONTOV.

8. Tivetat chvToun aVAKEPAAQI®OT TOV AVTIKEWWEVOL 0o TOV dddokovTa Kabnynt

9.  Aivovtat otov pofnt ywe to omnitt

0) Ol VTOLOUTES EPOTNOELG KATAVONONG,
B) Ta Oépata: A2, A4, AS kor A6.

II. ANAIITYEH ANTIKEIMENOY

| A. Bacwi] Ocopio (emypoppoatikd)-Iopatnpioeig-Xyoia

Eq: TiAéyeton xdxhog; Mog cvpporiletar;

Ay Kokhog pe kévipo O ko axtiva p givor to eminedo oynua mov OAo ta
onpeto Tov anéyovv and 1o O amdéoTaon ion pe p.

SopPoriletar (O,p).

E,: Ti Aéyeton kévrpo tov kokhov (O, p).; o cupforiletay;

Ay Aéyeton to onueio O.

Es: T1 Aéyeton akriva Tov kouxkiov; [log cupforiletar;

Az: Aéyetan m andotaon Tov KAvTpov amd kabe onpeio Tov KOKAOV.
SouPoriletar pe p.

E4: Me mo10 yeopetpikd dpyavo oyedialovpe KOKAOLGS;

A4 Me tov dwfnt.

Es: [1ote 600 koot Aéyovtar icot;

As: Otav €yovv ioeg axtives.

Eg: T1 Aéyovion cupntdoipot kOKAOL,

Ag: Aéyovtarl ot KOKAOL OV T KEVIPO TOVG GUUTITTOLV KOl €(OVV 1GEg
OKTIVEG.

E;: T1 Aéyetar yopdn tov kokAov; [ag cvpPorileta;

A7: Aéyetar 1o guBOypappo TUMHO TOV TO GKpa TOVL Eivarl onueia Tov
KOKAOV.

Eg: Tt Aéyetan didpetpog tov kdkhov; [og cupforiletar;

Ag: Aéyetai m xopdn Tov KOKAOL Tov Si€pyeTat amd T0 KEVTPO TOV.

Eg :TTow oyéon cuvdéel v S1GUeTpo Kot TV aKTiva EVOg KOKAOL;

Ag : H dudpetpog eivon Simhdicio, Tng aKTivoc.

Ejo: Tt Aéyeton t6&0 Tov kOKAOV; [Tog cupPoriletar;

Ajo: ToEo AB Aéyetar to pépog tov kOHKAOL TToL €xet akpa o A,B Kot dha
To onpeia Tov eivar onpeio Tov KOKAOL.

E11: T Aéyeton nukdrhio;

Aqp: Aéyeton o piodg KOKAOG.

Eqp: TuAéyeton teTopTokviiio;

Aqp: Aéyetan 10 €va TETAPTO TOL KOKAOV.

Eq3: Ti Aéygton kukAdg diokog;

Aqz: Aéyetan 0 KOKAOG Kot OAQ To oNpein TOL TEPIKAEIOVTOL OO TOV KUKAO.
Eq4: 161e éva onpuelo A givon ecmtepikd evog koxkiov (O,p);

Ay Aéyeton TOo onueio Tov EMTEGOV TOL KVKAOV TTOL M
0OGTACT) OO TO KEVIPO TOV KOKAOVL gival pkpoTepn Tng
OKTiVOG TOV.

Ei5: T1ote éva onueio A eivan e€mtepikd evog KOKAOL
(O,p);

Ass: Aéyeton T0 onpeio Tov EMTEGOV TOL KUKAOV TTOL 1|
0TOGTACT 07O TO KEVTPO TOL KOKAOV givat PeyaADTEPT TNG
oKTivag TOV.

Eqg: Tt Aéyovton opdkevTpot kOKAOL,

Agg: Aéyovtar 01 KUKAOL TOV TOL KEVIPO TOVG CLUTITTOUV.

[Mopatipnon: Avo cvpntdcipotr kOkAor givor ioot, evd
3Y0 1601 KOKAOL umopel vor unv €ivol COUTTOGLUOL.

Zyoho: 1° H Swbpetpog sivar 1 peyodvtepn yopdf tov
KOKAOV.

2°: Abo onpueia A,B evoc kokAov opilovv mhve
oe autov dvo toa.la va Eeywpilovpe ot0 cupfolicud
avépesa oto A,B torofetodpe 3° ypapupa.

B. Epotmiccig kotovénong timov: Xwotov-Addovg,
ToALOTTAG EMAOYG.

1. Amovtiote pe X — A 6TIG TUPIKATO EPOTNOEIS:
o) H dubpetpog etva  peyodkvtepn xopon. X-A
B) Ot didpetpot Tov kdKLOV givat icot. X-A

2. BaAte 6 kOKAO TN 6OGTI| ATAVINON

"Evog kukAkdg diokog €xet

A. 2 onpela B. dnepo onueia  I'. Afyo onpeia
A. Tirota a6 ta TponyodLEVa.
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I'. Avarrtoypéva Tapadeiypoto yio epaédmon pe avrtiotor ovg aryoprtOpovg(nedodoroyieg)

AATOPI®OMOI
M;: T va oyedtdcovpe KUKAO pe yvooTi owdpuetpo AB
A) Bpiokovpe to péco M tov AB.
B) Mg kévtpo to O ko axtiva p =OA=0B oyedralovpe Tov
KkVKA 0.

M,: T'a ve Bpoope ta onpeia Tov emmédov M mov améyovv
omo6 évo, onueio O awdotacn ion pe p
opKel va oyedrdoovpe KUkAO pe kévrpo O kot aktiva ion pe p.

M;: T va gpopaticovps To onpeia T0v EMmEGOV TOV UTENOVY
w6 10 oNpeEio A amd6TAUON PIKPOTEPT 1E P

opKel vo oyedrdoovpe KokAo pe kévipo O ko axtiva ion pe p
Kol vo ypopaticovps 0ro to onpeia mov Ppickovral péca 6Tov
KOKAO.

M,: T vo gpopaticovps To onueio TOV EMTEGOV TOV UTEYOVY

06 To onueio A am66TUC NEYAADTEPT pE P

opKel vo. oyedldoovpe Kok o pe kévipo O kon axtive ion pe p
Kol va ypopaticovps 6ia to enpeia mov Ppickovror £Eo omd

TOV KOKLO.

Ms: Thwe ve kotackevdoovpe tpiyovo ABIT pe dgdopéveg

nhevpéc AB=v,BI'=akm A’ =f

A) Zyedalovpe 10 ev0Vypappo Tupe BI'=a.

B) Me kévtpo to B kot axtiva ion pe BA =y ypagovpe kdkho.
I') Mg kévtpo 1o I' ko axtive ion pe A = B ypagovope kokro.
A) Ov tapomdave KOKLOL TEpvVOVTaL 6€ 6V0 onpueio A,A'.

E) 'Evo amé 10 oympotiiépeva tpiyove sivor to {ntovpsvo

ABI agob to Tpofinpa £yl 6v0 Lcers.

Mg: T vo gpopaticovps To KOwa onpeio 600 opoKevTpOV

KOKA@V(KUKAKOG d0KTOAL0G)

A) Mg kowo kévrpo O ko aktives p, p” ( p>p’) Yph@ovpe Tovg

KOKLOLG.
B) Xpopatioope to pépog £E® and o (O, p) Kol péoa oTOV
O, p).

IMAPAAEII'MATA

Hapédsrypa 1o
No oyedraoere KUKAo mov £yl drdperpo AB = 10cm.

Enilvon

A) Bpiokovpe to péso M tov AB, maipvoviog AM=5cm.

B) Mg kévtpo to M ko axtive p =MA=MB= 5cm oyedialovpe
TOV KOKAO.

Hopédsrypa 20
No Bpeite Ta onpeio 100 emmédov Tov anéyovv amd TO onpueio

O oméoraon ion pe 3, 5cm.

Enilvon
Me kévtpo O ko aktiva ion pe p = 3, 5cm oyediafovpe KOKAO.

Ta onpeio Tov kOKAov (O, 3, 5cm ) eivor ta {nTodpeva onpeia.

Hapdadsypne 3o

Na ypawyete éva ev0vypappo tpfqpe BI'=5cm. Na
Ppeite 1o onpeia Tov gmmEdov TO 0Ol OTE OVV:

a) 3cm ané To B B) 4cm ané to I' y) 3cm amé to B ko
4cm am6 to I

Emilvon
a) Eivon ta gomtepikd onpeia tov kbxkov ( B,3cm).

B) Eivorl ta geowtepikd onueio tov kokAov ( IT,4cm).
v) Eivar 10 kowvd pépog tav 6vo koxiov ( B,3cm) kou
(T,4cm).

Hopadsrypo 3°

No katackevacete Tpiyovo ABIT pe mhevpég AB=5cm,
AT'=6 cm ko BI'=9cm.

Emilvon

A) Zyedialovpe to ev0Oypappo Tuue B =9cm .

B) Mg kévtpo 10 B xar axtiva ion pe BA = 5¢m, ypdeovue
KOKAO.

I') Mg kévtpo to ' xar axtiva ion pe TA = 6 €M ypagovpe
KOKAO.

A) Ot Topamdve KOKAOL TéEpvovTol o€ 800 onueio A,A".

E) "Evo. a6 1o oynpatilopeva tpiyova gival to {ntodpevo ABIT
a@o¥ 1o TPOPANLa £xEl dVO AVGELC.

A. Tllpotewvopevo 0Epata 1o avamtTun Yo Tovg 0100.6KOpEVOLG

Al. . Na oyeordoete évav kOkAo dropéTpov 6=6,8cm.

A2. Na ypawyete éva v00ypappo Tpfqpoe BI'=10cm. Na
Ppeite 1o onpeia Tov emmESOV TA 0OTTOLM ATE OVV:

a) 6¢cm an6 1o B B) 8cm amé to I' y) 6¢M and To B ko
8cmanod to I'.

A3. No kotookevaoete Tpiyovo ABI pe mhevpég
AB=3,5cm, AT'=4,5 cm ko BI'=6cm.

A4. Aivetor £000ypappo Tpfqpe AB=8cm kat o1 kokiol
(A,4cm) kan (B,6cm). Na Bpeite To 6Ovoro TOV onueiov
TOV EMAESG0V TOV ATEYOVY 0O TO A 0mwbdoTUCY
peyordtepn amd 4cm ko an' To B andotacn pikpoTepn
1 ion amd 6¢cm.

AS. Aivovtal dvo opdkevrpol kvkrot (0,3cm) ko
(0,4cm).Na. Bpeite To onueio Tov EMAEG0V TA OTTOLN
anéyovv 06 to O

o) IleproooTepo amd 3cm

B) Avyotepo amé 4cm

v) HeprocoTepo omwd 3cm kon Arydtepo amd 4cm.

A6. Aivetar nuukdkiio dwepétpov AB = 10cm.

a) Na ppeite 6vo onpeio I'y A Tov nuIKvKAIOL TOL VO
anéyovv 0o Ta A,B avrictorya 4cm.

P) Na petpioete Tic amostaocsis Tov LA an' tnv AB
KO VO TIG GUYKPIVETE,

v) Iowa n Oéom g A ¢ mpog Tv AB;
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